

Proces-verbal

Încheiat azi 26.10.2023 cu ocazia întrunirii ședinței extraordinare de Consiliu Local Seini.

La ședință participă: Adoreanu Zamfir, Bodea Octavian, Bud Vasile, Golondzac Vasile, Mureșan Nicolae, Tepfenhardt Agota, Szollosy Nicoleta, Dârle Dan, Pop Alina, Cicioc Claudiu, Pop Mihai, Baltoș Marius.

Absenți: Pop Sorin, Andreescu Silvia, Filipaș Daniela.

Invitați: Danci Gabriela și Bogdan Raul.

Secretarul prezintă procesul verbal al ședinței din data de 26.09.2023 se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele prezintă lucrările de ședință și prezintă următorul:

Proiect al ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza DALI) și a indicatorilor tehnico-economici indicativ anexa privind descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiect.
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea Devizului General al proiectului „Stimularea mobilității nemotorizate în orașul Seini.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului informării și consultării publicului și a documentației de urbanism.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 27/2019 privind aprobarea contribuției UAT SEINI și a beneficiarilor proiectului creșterea eficienței energetice a clădirilor rezidențiale colective ale orașului Seini, județului Maramureș.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Seini.
6. Probleme curente și întrebări.

Se suplimentează în ordinea de zi cu: Proiect de hotărâre președinte ședință.

Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor Tehnico Economici și revizuirea Devizului general al proiectului „Lucrări de construire în vederea reducerii emisiilor de carbon în orașul Seini prin crearea unei infrastructuri de transport Eco-Friendly”.

Se supune la vot Proiectul ordinea de zi și se votează în unanimitate.

Se retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre nr. 1 la inițiativa doamnei primar deoarece nu s-a primit documentația. Proiect de hotărâre nr. 1 prezintă domnul viceprimar , completează doamna primar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr. 2 prezintă doamna primar, completează arhitectul șef al orașului Seini domnul Bogdan Raul. În urma împărțirii au rezultat patru parcele cu cale de acces,

documentația depusă are toate avizele pe care le solicită Legea, se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr. 3 prezintă doamna primar , completează domnul viceprimar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr. 4 prezintă doamna primar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr. 5 prezintă doamna primar se supune la vot și se votează ordinea de zi.

Diverse:

Doamna Agota Tepfenhardi solicită avizarea stațiilor de autobus care sunt exact în aceleași locații în care au fost și anul trecut se vizează.

Doamna primar a rugat conducerea LTA să introducă în regulament ca copiii sub 9 ani să nu fie aduși cu microbuse, părinții și-au asumat să își ducă și aducă copiii de la școală.

Doamna primar adresa LTA către primărie în care sunt locațiile să transmitem mai departe să putem solicita trecerile de pieton.